Losningar, Tenta 2018-10-30, LMAQO17/

1. (a) Bestdm lineariseringen till

f(z,y) = V222 + e

kring (z,y) = (2,0).

(b) Anviind lineariseringen fér att approximera V2212 4 e2(-0.1),
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2. Beriikna grinsvirdet
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3. Bestdm globala maximum och minimum till funktionen f(z,y) = x+y, dar (z,y) ligger
. o . 2
i omradet D som begriansas av kurvorna y = 4 — x“ och y = 0.
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4. Berédkna langden av kurvan C' som parametriseras av

r(t) = (tcost,tsint), 0<t<m.

ds - e dt
P'(t) = Ccpst-tsint, sinbatcost
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5. Berikna

// zeVdA,
JID

dédr D dr omradet som begransas av linjerna y = 0 och = 1 och kurvan y = z°.
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6. Berikna flodet av vektorfiltet F = (2, y“z, —yz°), ut ur omradet som begrinsas av
. 2 7 4
paraboloiden z = 1 — x* — y* och xy-planet.
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7. Berikna volymen av omradet som ligger ovanfér konen z = /2% 4 y? och innanfor
sfiaren 22 +y? + 22 = 9.

’Ll?
X"?'-#?:q

I(On@m 2= Xey® fos conom ot voterr  72-x L/{rj

x - axeln Linjev\ 2=x har vinke| w/y #f) pes. 2ol
© n A~ 0 ) . [ L b /
5 Olar for ges omidet ovamfor konen i stariska kogd.

" OB sT/y.

Sifﬁlr'em Xif)lifizz:q ;/“ [ 51[;?[/'5!/\ Loar/’: (0-'—2/
V)
52 omw\»)olell MMV\QF 745 W av O((Jﬂ

Omvg&l@f E ovﬁ»\ﬁo'{' lcomm ocl’\ ;'anqm[;"/ 51[;;’101/) ﬂczs d(ﬁo /
AXida Voord ay

0<p<3, 0<P <M, 0ot
(ija villkoy },,‘\’ Q,)

sa afla vinkda,

e Lbiv voj)/Mem a)  omadet

oL ari sb: ?
04\/ ~ { koovodi. = j\
S S S : dspdddpde ) >
3 wM 3

X - 393
:2]-(‘(\ Y[J17§n¢¢'¢dry :Zﬁf ['(°5¢J0/q0k’ t?—’f('é*l\) J C J(o :)T{Z-E) [%(’_]0 =
0 o 0

- gy (27 Sf\i\q,: %c(Z-JZ) (vakponkoter)

Losningar™] Tenta 2018-10-30 sidan 8



A]fef‘hm‘{\/ jollsn{ﬂf mwf (‘yf.’nolris,(n }<oor04'~
on»/w\ ?2,5 | C/jfnolf;sta Icoom'?. Av 2~\/T_’~-—{\ (kohm)

och  r42%=9 /rfo'mn)
De S(Cﬂqr varinolrs oa Fieg®= 4-r' & Zr—ﬂ(} f‘-%

O"lm‘;Vl'gf E mé//ﬁw yf’ovh/\ j“ y{; av . O<r<
0O

En f?‘f ﬂmeﬂn (;f‘ {m‘ojm%fm [ (/ﬂinolrfsl% lfadVA Lfi/ 0'{6"

Y 7 At Y
If j V- ( j mmorgomp ([ e J ezl
J
6 r °
&9 e s¥A-r" | [ ot W 3
“Rl.‘ /6
iY2 t o= 5= ~2rd — 3
| [ [ Jlaer” o am ot o]
0 o J Y’:é.jﬁ-‘zi

Losningar™]) Tenta 2018-10-30 sidan 9



8. Berikna arean av omradet innanfor den enkla slutna positivt orienterade kurvan C' som
parametriseras av
r(t) = (sin2t,sint), 0<t<m, skulle statt:

forslagsvis genom att anvinda Green’s formel pa vektorfiltet M 5 (0,x)

Obs: For full poiang krivs att du motiverat varfor det du riknar ut verkligen ger arean.
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